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Uyandırma pozisyonunda 1NT, 10-14 puan gösterir. 1NT açacak el ile (15-17) kontr atıp NT demek gerekir. Uyandırma kontru atanın ortağını yükseltmesi de aynı gücü gösterir. Eğer “S” ♠ atağı yaparsa, deklaran yerden As koymalıdır. Çünkü kontratın olması için ♥ onörlerinin ayrı olması şarttır. Bu sebeple kalan onörler “N”’de oluyor. Diğer ataklara kontrat zaten sorunsuz.
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“E” As ♣ çıkar. Ortağı 2’li verince koz döner. Deklaran, “W”in Damını Rua ile alır. İki ♥ çakması şarttır. Bu durumda koz 10’luya el verecektir. Elde duran iki ♣ kaybını bire indirmelidir. Tek şans ♦ empas yapmaktır. Dam ♦ oynanır. “E” oturur. İki tur ♥ çekip ♥ çakılır. 3.♥ oynanırken “E” ♦ kaçar. Vale ♦ çekilip ♣ kaçılır. 3.♦ çakıp ele gelinmelidir. Sürkup yememek şarttır. 3.♦’ya Vale çakılır. 4.♥ oynanıp yerden çakılır ve ♣ oynanır. Artık elde 874 koz kalmıştır ve rakipte de 1053.
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Bazı sistem anlaşmalarında çok kolayca ulaşılabilecek bir şlem ama natürel sistemde oldukça zor. Öncelikle Kuzey, 1♥ açışına splinter yapmamalı. Hem As ♣ tek olduğu için, hem çok kaliteli 5’li yan rengi olduğu için. 1♠ cevabından sonra, cevapçının 3♥ deklaresi forsing değil natürelde. Bu sebeple önce 4.renk yapıp sonra ♥ tutuyor. “S” tutuştan sonra değerlenen eli ile rahatça şleme gitmeli.
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“W”in 7-5 eliyle 2NT minörler demesi orijinaldeki eli için çözüm olamaz. 2♦ araya girişinin deklarasyonun sonu olması çok dağılımsal ellerle imkansıza yakındır. “E”in 4♠ deklarasyonu çok iyi ♣ tutuşu gösterir. “W” 5♠ ile şikan ♠ gösterir. Bu deklare void-wood olmaz çünkü void-wood ancak sıçrama ile yapılabilir. “E” As ♠ ile Grand-şlem davetini reddeder. Çok acı fakat ♥ atağına şlem batıyor.
